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SE-TENANT PANE
FIRST DAY COVERS

1980 WEDGWOOD

1985 TIMES

1989 SCOTS CONNECTION

Official First Day Cover with Scarce 1985 ‘Times’ Se-tenant
Pane which includes the 34p two band and 4p Left & Right
band (above) (Cat. £11.50 as used).
OUR PRICE £3.50, do. 10 for ..........................................£25.00

1980 Wedgwood (SGX849n) .................................................£0.75

Official Cover with Special Bureau Pictorial Postmark on three
Se-tenant Blocks incuding the scarce 1/2p Sideband (good
perfs), and 21/2p Left and Right Bands, etc., stamps alone Cat.
over £40.00! Special Edinburgh handstamp £12.50 NOW £9.50
do. with scarce ‘Barlaston’ handstamp (as illustrated).......£12.50
One of each at only ....................................£22.50 NOW £17.50

Official FDC with Se-tenant Pane which includes the Scarce
23p two Bands (SG S68) Cat. £11.00, five copies of the 14p
Left Band and two copies of the 19p two Bands. Total Cat. as
used stamps £19.00! OUR SPECIAL PRICE .....................£3.50

PRESTIGE BOOKLET PANE
FIRST DAY COVERS

This is the first time we have advertised our full stock of the above. We list 4 op-
tions, details as follows.

Column A - Se-tenant Pane only (no text)
Column B - Se-Tenant Pane with text
Column C - Set of Panes without text 
Column D - Set of panes with text

Most of the Covers listed have special/relevant cancels or FDI’s - no handwritten
Covers included.
20% Special Discounts on all orders on this section.

A B C D
1969 Cooks Book......................................... - £7.50 - £60.00
1972 Wedgwood .......................................... £12.50 - - £70.00
1980 Wedgwood .......................................... £0.75 £2.00 £7.50 £12.50
1982 Stanley Gibbons .................................. £1.50 £2.50 £9.50 £12.50
1983 Royal Mint .......................................... £1.75 - £7.50 £12.50
1984 Christian Heritage ............................... £6.95 £10.50 - £17.50
1985 The Times............................................ £3.50 - £12.50 £20.00
1986 British Rail .......................................... £3.95 - - £25.00
1987 P&O .................................................... £4.50 - - -
1988 Financial Times................................... £4.95 £6.00 - £22.50
1989 Scotland............................................... £3.50 £6.00 - £17.50
1990 London Life ........................................ £3.95 £5.50 £10.00 -
1991 Agatha Christie ................................... £2.95 £4.50 - -
1992 Wales................................................... £3.50 - £12.50 £17.50
1993 Tolkein ................................................ £3.95 £5.50 - -
1993 B eatrix Potter ..................................... £3.95 - - £25.00
1994 N. Ireland ............................................ £3.50 £5.50 - £17.50
1995 National Trust...................................... £3.95 - - £15.00
1996 Football ............................................... £3.95 - - £30.00
1997 B.B.C................................................... £2.95 - - -
1998 Definitive Portrait ............................... £3.95 - - £12.50
1998 Breaking Barriers ................................ £3.95 £7.50 - -
1999 Profile on Print .................................... £3.95 - £10.50 -
1999 World Changers................................... £3.95 - £10.50 £20.00
2000 Special by Design ............................... £6.50 - - £20.00
2000 Queen Mother ..................................... £4.95 £6.00 - £17.50
2000 Treasury of Trees ................................ £4.95 - - -
2001 Unseen/Unheard.................................. £4.95 - - £25.00
2002 Golden Jubilee .................................... £4.95 - - -
2002 Across the Universe ............................ £4.95 - - £20.00
2003 Coronation........................................... £7.95 - - -
2003 Micro Cosmos..................................... £4.95 - - £20.00
2004 Letters by Night .................................. £5.50 - - £25.00
2004 Royal Horticultural Society ................ £6.50 - - -
2005 Jane Eyre............................................. £4.00 - - -
2005 Trafalgar.............................................. £5.25 - - -
2006 Brunel.................................................. £5.25 - - £25.00
2006 Victoria Cross ‘Machin’ Pane ............. £5.95 - - -
2007 World Invention ‘Machin’ Pane .......... £5.95 - - -
2007 Machin Anniversary ‘Machin’ Pane ... £5.95 - - -
2007 Army Uniforms ‘Machin’ Pane........... £5.95 - - -
2008 James Bond ‘Machin’ Pane................. £5.95 - - -
2008 Regionals Anniversary (Mixed 

Regionals) Pane .................................. £5.95 - - -
2008 Classic Designs ‘Machin’ Pane........... £5.95 - - -
2008 RAF Uniforms .................................... £5.95 - - -
2009 Treasures of the Archive ..................... £5.95 - - -
2011 World Wildlife Fund ........................... £7.50 - - -
Enquiries invited for unlisted issues, and additional panes contained within the booklets.

MISCELLANEOUS PRESTIGE PANES
1987 P&O Pane (no text) on Royal Mail Cover with printed ‘Carried on Board

Canberra’ cachet plus details of Voyage - Pattaya to Southampton shown on
reverse ...................................................................................................£6.00

1998 Breaking Barriers (no text) on Royal Mail Cover with Bureau cancel mis-
spelt ‘Philaletic’. An unusual Royal Mail Error ...................................£9.50

LIMITED
STOCKS
ONLY

20%
DISCOUNT

Block of 4 in Presentation Pack (Official Royal Mail) .......£7.95
do. but single stamp only in Presentation Pack ...................£3.50

As illustrated, full
perforations and
Unmounted Mint,
printed from the
original plates, on
the reverse “GR +
Crown” to look like

a watermark
Singles £2.95
Horizontal or
Vertical Pairs

£5.00
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